p."- WWW.puUig.tv info@puig.tv

Ii-Tech Parts WWW.pUIgUSsa.com info(@puigusa.com

M OUNTING I NSTRUCTI ONS

REF 20129 TAPA CARTER IZQUIERDA / LEFT PLUG-OIL COVER

T

1Person

MEDIUM

ID. | PIEZA / PART DESCRIPCION DESCRIPTION

Tapa carter izquierda Left plug-oil cap 1 PT.Y05.1

Tornillo M6x30 DIN912 M6x30 DIN912 screw 4 TORNIAD912--391




p"i WWW.puUig.tv info@puig.tv

MHi-Tech Parts WWW.pUIgUSsa.com info(@puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESMONTAR EL CARENADO / DESMONTAR TAPA ORIGINAL /
REMOVE THE COVER REMOVE ORIGINAL COVER

DISASSEMBLY ' ~ J bisassemsLy
DESMONTAJE| )] DESMONTAJE

/

Tornilleria original Tornilleria original

Original screws Original screws

DISASSEMBLY DISASSEMBLY
DESMONTAJE DESMONTAJE

Pg. 2/6




p" WWW.puUig.tv info(@puig.tv

HMHi-Tech pa,-tsg WWW.pUIgUSsa.com info(@puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY
MONTAJE

Pg. 3/6



p."- WWW.puUig.tv info@puig.tv

Ii-Tech Parts WWW.pUIgUSsa.com info(@puigusa.com

M OUNTING I NSTRUCTI ONS

TAPA CARTER DERECHO / TAPA ALTERNADOR
REF 20129 RIGHT PLUG-OIL COVER / ALTERNATOR COVER

1Person

MEDIUM

. | PIEZA / PART DESCRIPCION DESCRIPTION
1 ' Tapa cérter derecho Right plug-oil cap 1 PT.Y05.2
© 9
2 Tapa alternador Alternator cover 1 PT.Y05.3
3 Tornillo M6x25 DIN912 M6x25 DIN912 screw 1 TORNI-D912--283
4 Tornillo M6x30 DIN912 M6x30 DIN912 screw 2 TORNIAD912--391
5 Tornillo M6x35 DIN912 M6x35 DIN912 screw 3 | TORNI-D912--637

Pg. 4/6



p" WWW.puUig.tv info(@puig.tv

MHi-Tech pa,-tsg WWW.pUIgUSsa.com info(@puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESMONTAR EL CARENADO / Tornilleria origina

REMOVE THE COVER riginal screws
DISASSEMBLY _ J \ DISASSEMBLY
D Z ‘ DESMONTAJE

ESMONTAJE

@ (@ Y
J = =@

P T
Iy \4

3 Tornilleria original
iz
ASSEMBLY \ DISASSEMBLY
MONTAJE DESMONTAJE

/-#

a—(©) o
a(® »

C L _ff L
A (® (®
(o

Pg.5/6




p" -g WWW.puUig.tv info@puig.tv

WWW.PUigusa.com info(@puigusa.com

Hi-Tech Parts

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY

CONSULTAR EN NUESTRA PAGINA WEB
LA DISPONIBILIDAD DEL VIDEO DE
MONTAJE DE ESTA REFERENCIA.
CONSULT OUR WEBSITE THE VIDEO
MOUNT AVAILABILITY OF THIS REFE-

ASSEMBLY
MONTAJE



